11Iro

Amsa: [puropun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273244/answer/273257




Ceiiuac MoXkHO fienaTh [1LIP- Ha mpeaMeT KOJIMYeCTBEHHOT0 pe3yJbTaTa - 60jee TouHbIN. Ecnu
WIIIIIT peanbHO HET - He ToKaxkeT. OmacHOCTh Kak pa3 B IPYTOM - €CJIA Ha Y4acTKe YPeTphl, OTKyHa
Opanu cockob HeT ¢pparMeHTa MUKPOOPTaHKU3Ma, TO aHaJIU3 ITOKaXkeT OTP., a B PYroM y4acTKe, WK
B CEKpeTe IIPOCTAaTHl, UNK(4alle ) - B IpUaaTKax - MOTYT CIIOKOMHO OCTaBaThCsl HEPACIIO3HaHHEIE
MHKPOOPTaHHU3MEHI.



